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UVOD 

Antičke Olimpijske igre su trajale od 776 p.n.e. pa do 353 godine kada su zvamično ukinute 
međutim Olimpijski duh i olimpijska ideja nisu umrli 393 godine. 

U 17. veku u Engleskoj su počele da se održavaju Kotsvoldske igre, sportske priredbe donekle 
slične drevnim starogrčkim igrama. Zanimanje za oživljavanje olimpijskih igara raslo je kako 
su iskopavanjima nemačkih arheologa, sredinom 19. veka otkrivani ostaci antičke Olimpije. 
Tokom sledećih decenija slična sportska događanja organizovana su u Engleskoj i u Grčkoj. 
Grčki filantrop Evangelios Zapas je sponzorisao organizovanje igara posvećenim antičkim 
Olimpijskim igrama koje su se prvi put održale 1859. na gradskom trgu u Atini. Zapas je 
platio obnovu antičkog stadiona Panatinaiko, koji je prvi put korišćen za Igre 1870. Isti 
stadion je korišćen i za Prve moderne Olimpijske igre 1896. Na ovim igrama su se takmičili 
sportisti iz Grčke i Osmanskog carstva. Engleski lekar Vilijam Peni Bruks je u drugoj 
polovini 19. veka pokrenuo Godišnje igre Venločkog olimpijskog društva. Te Igre 1890. 
godine posetio je francuski baron Pjer de Kuberten. 

Nekako u isto vreme Kuberten je istraživao razloge francuskog poraza u Francusko–pruskom 
ratu (1870. — 1871). Zaključio je da je razlog poraza u tome što francuski vojnici nisu imali 
potrebnu fizičku pripremljenost, pa je nastojao to poboljšati. Kuberten je takođe želeo da 
zbliži narode, t. j. da se svetska omladina takmiči na sportskom, a ne na bojnom polju. Tako je 
ideja o oživljavanju olimpijskog duha ponovo dobila svoj najdublji smisao. 
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Slika 1. Spomenik Pjeru de Kubertenu 

 
                                                            
1  en.wikipedia.com 



 
 

4 
 

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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